旅游

第四届海昏汉文化旅游月启幕 全面展示大汉文化魅力

中新网南昌 9 月 23 日电(记者 李韵涵)23 日,第四届海昏汉文化 旅游月在汉代海昏侯国 遗址国家考古遗址公园 启幕,20余项丰富多彩 的文化旅游活动将持续 开展至 10 月 23 日,独 斯共

海昏文创展示、海昏文 化巡展等八大系列 20 余 项丰富多彩的文化旅游 活动,将持续开展至 10 月 23 日。

开幕式口汉遗国海东东东 "当天,标"等入际的的政境国演,式口汉遗国海流。"是是一个,大师的的政策,就是是一个,大师的政策,就是是一个,大师的政策,就是是一个,大师的政策,就是是一个,为到启侯花现。一个,为到启侯花现。一个,为到启侯花现。一个,为到启侯花现。一个,为到启侯花现。一个,为到启侯花现。一个,为到启侯花现。一个,为到启侯花现。一个,为到启侯花现。一个,为到启侯花现。一个,为到启侯花现。

南昌汉代海昏侯国 遗址管理局党工委书记 夏清平表示,近年来, 遗址管理局致力于打造 海昏文化、旅游"两张 名片"和遗址保护利用、 文旅融合发展"两个样 板",在遗址保护、文物研究、文化体验、旅游服务等方面下足功夫。在遗址公园开放四周年之际,邀请广大游美地公园感受"大美邀时光、西人大游车。由来"五色炫耀、西汉遗韵"的文物璀璨,品味"大汉文明、品味"方汉文明、高味"的文化盛宴。

此外,汉代海昏侯 国遗址国家考古遗址公园 大力推进海昏文化周 边开发,以传统文化激 活消费新动能,推动海 昏文化资源优势转化为 文化产业优势。继推出 海昏"金"系列、"冰箱贴" 系列热销文创产品后, 本届旅游月又上新马蹄 金、麟趾金摆件及"青

铜系列""漆器系列"等文创产品,这些文创产品不仅兼具观赏性与实用性,更成为游客乐于带走的"海昏记忆"。



图为第四届海昏汉文化旅游月活动现场,海昏汉韵 集市上的古筝表演展示。刘占昆 摄

寿比南山 雁鸣衡阳 第三届 湖南旅游发展大会开幕

中新网衡阳 9月 22 日电 (鲁毅 文菲凡)21 日晚,第三届湖南旅游 发展大会开幕式暨文化 旅游推介会在衡阳市举 行。湖南省委书记沈晓 明出席并宣布大会开幕, 湖南省委副书记、 毛伟明致辞,湖南省 处主席毛万春出席。

"晴天归路好相逐, 正是峰前回雁时。"毛 伟明在致辞中代表省委、 省政府欢迎大家来衡阳 共赴文旅之约、共赏湖 湘之胜。他说,雁城衡阳, 城因雁回而名, 文由书 院而盛, 旅因南岳而兴。 近年来, 衡阳全面推动 制造立市、文旅兴城, 全市景区更美、城市更 新、民生更优,产业形象、 创业景象、发展气象焕 然一新。毛伟明表示, 湖南是可以让人思接千 载、神游万里的向往之 地,我们将以办好旅发 大会为契机,全力提升 文旅消费体验感、文旅 产业带动力、文旅品牌 知名度,将湖南打造成 令人"心旷神怡、心驰 神往"的旅游热地,"全 域布局、全业融创"的 产业高地,"常来常想、 常来常新"的度假胜地。

中国旅游集团有限公司香港中旅(集团) 有限公司党委书记、董 事长王海民分享了集团



9月21日晚,第三届湖南旅游发展大会开幕式暨文 化旅游推介会在衡阳市举行。记者 鲁毅 摄

10 余省(区)市旅游人士齐聚阿尔山 探寻康养游魅力

中新网兴安盟9月 20日电(张玮王美霜) 内蒙古自治区20日在兴 安盟阿尔山山东沿至日 自北京市、山山省省等10余个省(区) 市的工会代表、《资 市的工务大大大等。 大大大等。 大大大等。 大大大等。 大大大等。 大大大等。 大大大等。 大大大等。

来自山西省的李先是一名资深的旅游爱好

选择。



的温泉度假产品体系。 阿尔山市市长王晓 欢表示,阿尔山市依托 丰富的旅游资源和疗休

尔缮疗法体验馆、圣泉

广场"手足汤"、五里

泉"秘汤"等,构建了"可

泡""可饮""可疗""可赏"

甘肃嘉峪关: 戈壁荒滩中的现代化工业旅游生态城市

中新网兰州9月24 日电(杨娜)甘肃省嘉 峪关市委副书记、市长 刘凯24日表示,因企设 市,因关得名的嘉峪关 在近六十年的发展中, 已经成为戈壁荒滩中一 座新兴的现代化工业旅 游生态城市。

甘肃省政府新闻办 24日召开"牢记嘱托谱 写中国式现代化甘肃新 篇"系列主题新闻发布 会——嘉峪关专场。

聚焦甘肃省委对嘉 峪关提出的"加快建设 全省共同富裕先行区、 产业转型升级示范区、 高品质生态宜居城、长 城文化重要标志地"目标定位,嘉峪关向新而行、转型发展,聚力打造"产城融合、地企协作、城乡一体、绿色发展、社会治理、民生幸福"的典范。

同时,嘉峪关既有 大漠、雪山、戈壁、峡谷、 湿地等丰富的自然景观, 又有世界文化遗产嘉峪 关关城,长城第一墩、 魏晋墓地下画廊等丰富 的文旅资源。

刘凯说,近年来, 嘉峪关充分依托这些资源,在推动景区整合提 升、联动发展和新业态 培面国是市部关景下城项事吸育的区域等创区地国下城《了人会城市,游入出剧首游,国品提等区域唯功史全式关松一大路和,游入出剧首游,国品提等区域。从批剧首游,国品提供的人出剧首游,国品提供的人人会域。

在丰富旅游产品和 业态的同时,嘉峪关还 着力为游客营造品质化 旅游体验。例如冠名开 通"嘉峪关•1号"(嘉 峪关一兰州)和"嘉峪 关·2号"(嘉峪关一西安)动车,嘉峪关到兰州缩短至4小时以内,到西安实现朝发夕至;实施了机场改扩建工程,目前航线达21条,通达城市18个。

今年上半年,嘉峪 关旅游接待人数、旅游 花费分别增长53.9%、 50.2%,为经济高质量发 展提供了有力支撑。

此外,嘉峪关还精 心打造生态宜居城市、 持续保障和改善民生, 不断擦亮高质量发展的 底色,增强高质量发展 的幸福感。



图为嘉峪关东湖景区。(资料图)嘉峪关市融媒体中 心供图